
 
SEÇÃO DE TAQUIGRAFIA 

079ª SESSÃO ORDINÁRIA 29AGO2019 

 

pág. 1 

 

VEREADOR ADELI SELL (PT) – Comunicação de Líder: Ver.ª 

Mônica Leal, colegas vereadores e vereadores, telespectadores da 

TVCâmara, Rádio Web da Câmara, cidadãos de Porto Alegre – as 

senhoras e os senhores anotaram, escutaram o que acabou de ler o 

Ver. Alvoni Medina? É um escândalo, é um escândalo! Eu já vi que 

tem gente irritada no plenário, mas é bom que se irritem! É bom que 

se irritem! Havia um conjunto de blocos formados até aqui, apareceu 

uma CPI, agora começa o samba... É, não conseguem ficar quietos 

nas suas cadeiras para ouvir o que vou falar, porque é um escândalo, e vão querer 

manipular a CPI. Não vão conseguir! Podem fazer os arranjos que os senhores, V. Exas., 

quiserem fazer, mas aqui vai ter CPI. Vai ter CPI! Passaram o tempo inteiro com 

manobras daqui e dali.  

 

(Aparte antirregimental.) 

 

VEREADOR ADELI SELL (PT): Não, estou valente, sim, vereador. Valente, porque eu 

tenho razões de sobra para estar valente. Só está valente quem tem coragem, quem tem 

determinação. E nós temos sobradas razões no documento, que um cidadão aportou aqui 

nos últimos dias. E tem mais! Tem várias questões de crime de responsabilidade que não 

estão apontadas no texto apresentado pelo colega Ver. Roberto Robaina que virão à tona. 

Podem atacar, não tem nenhum problema, estão nervosos no plenário, muito nervosos no 

plenário! Fizeram todo um rearranjo, bloco daqui, bloco dali, para mudar a composição da 

CPI, mas é óbvio, é obvio! Nós não vamos nos calar. Eu lastimo que façam esse tipo de 

manobra. Eu pensei bem se assinaria, ou não esta CPI e assinei com determinação, 

porque havia elementos, e nós vamos levar essa questão adiante. O prefeito tem que 

explicar as relações com o Michel Costa, viagem para Paris, entrada na EPTC, mudança 

para a Carris, discussão com essa empresa, como também nós podemos pegar os 

elementos que o Mauro Zacher aportou dias atrás com a questão da iluminação pública. 

Quem é que disse que já tem uma condenação? Dias atrás, um vereador veio aqui dizer 

que o simples fato de alguém votar por uma questão de busca, de investigação já é uma 

condenação, mas desde quando? Com base no quê? As quintas-feiras, que normalmente 

são mornas, me parece que esta não será tanto assim. Nós temos elementos que nós 
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vamos confrontar, que nós vamos levantar, nós vamos discutir esta administração de A a 

Z, de cabo a rabo, custe o que custar. Não será uma manobra de composição que as 

senhoras e os senhores vão fazer que vai nos acovardar, que vai fazer a gente 

retroceder, pelo contrário. Vocês pensam que aqui tem a mesma posição que o prefeito 

acha que os vereadores são? Não vou repetir o palavrão. Não, não vão ter, nós vamos 

com muita calma. Só fui enfático para mostrar, para acordar, porque as quintas-feiras são 

mordacentas, e espero que daqui para frente não tenha mais grê-grê nem Gregório, tenha 

CPI. 

(Texto sem revisão final.) 


